AOPOXHA KAPTA
3 TEMM:

«Jlorapmcgpmmu, BnacruBocCrTi
norapudpmis. NepersopeHHA
norapudpmiuHMx supasiB.»

Yknagay: Kogax FOnisi BikropiBHa
KypaxiBcbkumn 3aknapg saranbHoi cepeaHboi ocBitm I-111 cT. Ne1
KypaxiBcbkoi MiCcbKOi pagu

JAoHeubKOi obnacrTi




TEOPETUYHMM BJ1OK

. . x _
Kopinb piBHAHHSA 2 = 5 JOMOBHIIICH HA3MBATH JOTAPH(PMOM UHCIA 5

3 OCHOBOIO 2 i mo3nauatu 1982 3 - Takum unnoM, urciio 1082 3 — rie nmokasHuk
CTETEHs, JI0 SIKOro Tpebda MiHECTH YUCIIO 2, 00 OTpUMATH YUCIIO 5.
Mo>kHa 3amnucaru:

2lugz 5 5.

O3HauyeHHA. Jlozapugpmom nogataoro yucia b 3 ocHoBoro a, ae a>0
ia ¥ 1, Ha3WBalOTh IIOKa3HUK CTEIEHS, J0 SKOro IOTPIOHO IIiTHECTH
YHCIIO @, 00 oTpuMaTH 9uciio b.

Ipuxnao.
A) log; 9 = 2;

1
B) 108255 = 3
B) 108100 1=,

o

o

THEORY

4 )

3 o3HaveHHs Jiorapudma BurumBae, mo npu a>0,a # 11 b>0

S alogab = p
BUKOHYETHCS PIBHICTh
[i Ha3UBAKOTh OCHOGHOIO 102APUPMIUHOI0 MOMONHCHICHIIO.

J1ir0 3HAaXOKEHHS YKCIIa ¢ 3a JaHuMH unciaamu a 1 b, ne a>0,a # 1
i b>0, HazuBarOTH MOrapudMyBaHHAM urcia b 3a ocHOBOIO a. (€ = 108ab),
IIpu b < 0 Bupas 198« ? gemae 3micry.




TEOPETUYHMM BJ1OK

4 R

JlecITKOBHMH JIOTapH(pMaMH HA3MBAIOTLCS Jorapudmu 3a 0CHO-
Bo1o 10, mo3HauaoThes Ig.

Hanpuxnao, 1g100 = 2, 1g0,0001 = - 4.

HarypanbHumu jJorapupmMaMu Ha3UBAKOThCs JorapudMu 3a oc-
HOBOIO ¢ (UHCJI0 ¢ — ippanioHajibHe, ¢ = 2,7...), mo3HayamThes In.

Ll

Hanpuxnao:Ine=1,Ine?=2,In e =-1,

\ /

[Ipy BUKOHAHHI MEpPETBOPEHb BHUpPA3iB, fKI MICTATH JiorapudMu, Ipu
OOYMCIEHHSIX 1 TpH  PO3BSI3yBaHHI  PIBHSHb, HEPIBHOCTEH  YacTo
BUKOPHUCTOBYIOTHCS BIIACTUBOCTI JIoTapuMmiB.

Hns Oyap-sikuxa >0,a #1 1 Oyab-AKUX JOJATHUX X 1y BUKOHYIOTHCS
PIBHOCTI:

l. log,1=0;
2. log,a=1;
3. log,xv=log,x + log, v:

4. log, = log,x—log,v;

¥
5.log,x>=plog,x(p € R);
6. bg ,x = i log,x (p € R);

7. log,x = i:g” (b>0,b#1).

g, a




NMPAKTUYHMM BJIOK

/ Ilpuknao 1 Yu npasunvhoro € pisHicms? \

log, ~ =3 1
1. 9875 , HiTak Ik 773 = —
343
2. logys5 =2 Hi TaK sk 252 = 625
3. logs 125 = 3 HI TaK K 53 =35
4. 10335 =—4 , Tak apke 374 = =
81
5. 10800110 =2 4 1o 4 0,012 = 0,0001
6. (90,0001 =—4 p amke 1074 = 0,0001
e 2
- lng33%3 3

, HI TaK sK (—)3 i/T %\F
\ 8. lﬂgx-'ﬁ 0,2 =-2 , TAK aJKe \/— 1= % = y

4 1 1 N

Hpuknao 2 3naiumu nozapugm 3 ocnoeoio 2 uucna: 1) 1;  2) 16; 3) ’w@;
4) 64.

Pimtenus
1

1) l0g:11=0; 2)logiie=4; 3)log: V2=—; 4)log:64=—6.
2 2 2 2

\ Wy
"

Ipuxknao 3 Yomy dopisnroe nocapupm uucaa 10000 3 ocnosoro:
1)10; 2)100; 3) 0,1 4) 1000.

Pimienus

1) 1g10000=4; 2) 10g10o10000= 2; 3)log,, 10000=-4; 4)
[0,910910000=",

A\ /

/Hpumad 4 Po36’soicimb pieHAHHA \
Pimenns
1) log;x=-1, 2) log,x= % 3)log zx=6 4)log,11= —1
1
x=7"=% x=4i=2 xV3=3=27 x'=11
x=—
11

\ /

e < 4



NMPAKTUYHMMN BJIOK

/Hpumao 5 Obuucaumu 3HavenHs eupazy \

Pimenns
1) logs 18 + logs 2 = logs(18 -2) = logs 36 = 2;
43
2) logi2 48 — logi2 4 = logs 4 = logiz 12 =1,
R L !
3) logs ﬁ:]og?)?rl: 2logz3=2.1=12;
r ! r
4) |091255= |091255= 3 I0g55= 3.1=3;
log 16
K 5) 2:4 =)og, 16 =logs 42 =2logs 4=2-1=2. /
Gpumad 6 Obuuciumu 3nauenus supazy \

Pimenns
logz 8 - 10gs14-1091420-10020-25-1092532=

3acTocyeMo (hopMyITy TIepexoay Bil ojHIET OCHOBHU jorapudma
710 IPyTOi OCHOBH:
log,14 log,20 log,,25 log,32

= log,8- log,8 .log, 14 log,20 log,25 —|nq,30=5

ﬂumad 6 3uatmu x 3a oanum rocapugpmonm: \

1 1
a) logs27+1ogs 3 =logsx; 6) logsx = 3 10gs8 - 2;
1 1 1 1
logs27+logs 3 = logs(27 -3) = logs3 = x=3 310gs8 - 2 = logs 8% = logs2 = x=2

68) log3120 - logs 15 =logsx;
1093120 - logs 15 =1093(120 : 15) = logs8 = x=8

2) logoox = 1 + log010;
1 + 1002010 = 1092020 + 1092010 = 10920(20-10) = 10920200 => x=200










CAMOCTIVHUM BNOK

Nel

Ne2

Ne3

7

VKaKITE npaeuivHy TOOBIHHY Hepi.BHiC_'['];, AKIO a = 0,5-4,b =0,2,c =logga 5
A b B T i
c<hb<a | b<c<a | a<c<b | c<a<bh b<a<c
SIkoMy 3 HABeJIeHIX IIPOMDKKIB HAIeKNTE 9Hcio log 21_
A b B T i
(o -3) | 3 -1) (GRYRY (1; 3) (3; +0)
O0uncite 3HaueHHA Brpa3y logs 45 + log; 900 — log; 500
A B B T I
% 4 3 27 logs 445
Ned
VKamKITh NPOMIKOK, AKOMY HAJEKUTE uncio log, 9
A b B T pik
(0: 1) (1;2) (2;3) (3:4) (4:3)
Nes
logs 54 — logz 2 =
A b B T pil
logs 52 3 9 24 27
Neb
logs 5 + logz 1,6 =
A b B T J
K 3 3.3 0,25 4 log: 6,6
L
logs-2 52 =
A B B T I
0,25 1 0,5 2 —0,25
Ne8
VEKaXiTh IPOMIKOK, SKOMY HAIeXNITh 9Hcno logs 4
A B B T I
(0;1) (1;2) (2;3) (3;4) (4:5)
Ne9
25 — ~
lgs
A b B r Pl
lg5 5 1g 20 2 0,5
o




CAMOCTIVHUM BNOK

Nel0
5
logs 49 + Zlogs_7
A 3 B T I
5
25 logs 70 — logs 35 2
8s logs 49 7 8s
MNell
O6uncnits log , % +log, 25
A b B T pi
75 T
2 -1 5 lg5 |log7255
Nel12
O6uncrite logz 18 — logs 2
A b B r pi
2 3 log; 16 6 5
Nel13

OGuncrits log. vab, sxmo log. b = 7
A B

B r
2 7
3 2 3 7 4
Neld
O6uncnits logs V5
25

A 5 B iy bi§

T I 1 1

3 7 - 2 T

Nels
5
OGuncaits 3uatenis sipasy logs 49 + 2108
A b B I il
0 1 2 - 25
Nel6
O6uicnite 4001-les20 4
Nel7
OOYHCHITh 3HAYCHHS BHpA3y ;_0 23 00g2 7
Nel8
. . 1
AKIo JTojJaTHI 9HCla x 1 v 3a/10BOJBHAIOTE YMOBY L= _ ,TO:
¥ 1

| MY _

¥y
2. logox —logry =

Bianmosijik HajlaiiTe y BUITL L JABOX HHCEN, PO3IIEHHX KPAIKOIO 3 KOMOIO,




[ N

2+logzo 16

O6uncrits (vV20)

Ne20

1
OGuucniTh 3Ha4YeHHs Bupasy log, 500 — log, 4, akujo logs @ = Y

Ne21

3Hail{iTh 3HaAYeHHs BHpa3y 621086 9-logs 4

Ne22

\O&mcnin, log; 4 -log, 5 -logs 7 - log- 81 /

Ne22

OGuncmts log; 4 - log, 5 - logs 7 - log- 81
Ne23
OGunCITH é . glogs V14+0,5 Bianosyis sammmts JIECATKOBUM JIPOBOM
Ne24

O6uncmth log, 3 - logs 4 - log, 5 - logs 6 - loge 7 - log, 8




CAMOCTIVHUM BNOK

Bignosini :

Nel A; Ne2 log ? < Eog < Iag ,—3< Iogzé <—1, B

Ne3 log 45+log 900~ Iogsso{) 109345 -900: 500 = log,81 = 4, B;

Neg Iog28 < Iogzg < !ogzlﬁ ,3 < Iagzg < Iog24, I'; NeSB; Neo A; Ne7 O

Ne8 Iogﬁ < !0945 < Iog48 1< Iog45 < 2ZA; NeOT; NelOJI; Nell A: Nel2 A
Ne13 Iagsl < 1'0954 < IogSS, 0 < Iogzg < 1, A; Neld T'; NelS5 JI; Ne16 b
Nel7

1

log -Jab = log (ab)* = »log ab =5 * (Eogaa + Iogab) =S (1+7)=2>8=471

N8 log, 5 = log 5" =— 1/2-5+1og. 5 =— 1/4 A; Ne19 B;

-1

1-log. 4 —log. 4 og. 4" log. 4 _

Ne20 400 €T — 400-400 = 400-207° = 40020 °* = 4004 " =
- 400-1—16 - 25
Ne21 X _ 1

y &

i+ x 1 _ x 1 _
1) SF=-+1=7+1=025+1=125 2}1092:( — Iagzy = Iogz .= Iagz T = 2

Ne22

+log,,16 L (2+log._16) 1+4log 16 log. 16° log. 4
J200 T =207 T 200 T 22020 0F = 2020 % = 204 = 80
Ne23

ko log a = 1/4 10 10935 =4

IagHSUG —log 4 = Ioga% = Eog3125 = !og353 = 3.!oga5 =34 =12

Ne24
2log,9—log,4 log,81—log,4 log, -
6 ° =6 ° =6 "°"=t2=2025

Ne25
log,3 log.81

.
log,3 log.5

log 4-log 5-log_7-log_81 = s log, 5— * log 81 = = log_5log_81=
3 4 5 7 9,5 3 5

1 log 81
log 3 -log 81 = Tog3 = 109381 =4

o,




CAMOCTIVHUM BNOK

[ )

1, giia_qz‘-_l'ﬁ+ﬂ,5 _1, log /14 . 9!10930,5 _1, ;ggs[.gﬁ}z . 3;093(0,5}2 -
25 25 ~25 o

1 1 14
=5l =7-=014
Ne27

1 1 1

IagZS 50534 10545 Eog56 Eagﬁ? !og?B = Tog 2 Iog34 log % Iogsﬁ iog.6 Eag?ﬂ =

log, 4 log 6 log.8 1 log 8
= Tog,2 " Togt ' Togs  [09,4l0g.6log 8 =25 e log 8 = 29 0 =

= 2log8 =25 =3

. /




